
A K Ö N Y V

A címváltozásról
Folyóiratunk ötödik évfolyamától kezdve megváltoztatja címét. A Könyvtáros 

helyett új címe A KÖNYV lesz. Az új cím — természeteséül — tartalmi változást is 
jelent. A folyóirat eddig csak a könyvtárosokhoz szólt, az ő munkájukkal foglalko­
zott. Mostantól, kezdve érdeklődési területe szélesebbé válik; a könyvtárosok munká­
ján  ̂kívül foglalkozni fog a könyvkiadók és a könyvterjesztők munkájával is; végig­
kíséri a könyv útját az írótól az olvasóig.

A föladat nem látszik könnyűnek: a könyvvel való foglalkozáson belül is sók 
mindenben más érdekli a könyvkiadók dolgozóit, más a könyvterjesztés munkásait és 
isimét más a könyvtárosokat. De a legfontosabb összefűzi őket: mindnyájan az olva­
sót szolgálják. Folyóiratunknak ez 'lesz a hivatása, hogy az olvasó szolgálatában segít- 
sésot nyújtson a..könyv munkásainak. A KÖNYV tehát a jövőben jóval többet'és 
mélyrehatóbban foglalkozik majd magával az olvasóval, igényeinek fejlesztésével és 
kielégítésével.

Szerkesztőségünk arra törekszik, hogy minél több olyan cikket közöljön, amely 
mindhárom terület dolgozóit egyaránt érdekelheti, munkájukhoz szükséges általános 
műveltségüket emelheti. Ügy gondoljuk, hogy a 'könyv és a könyvtárak történetével 
iogiaikozok, az egy-egy író (munkásságát ismertetők ilyenek. Ezért ezeket folytatni 
fogjuk. Uj sorozatot is tervezünk: »A könyv útja az írótól az olvasóig« címmel. Ebben 
nywnonköyetjük majd egy regény útját az írótól a kiadón, nyomdán, forgalomba ke­
rülésen, könyvtáron keresztül, egészen az olvasóig. Bővebben fogunk foglalkozni az 
egyes könyvkiadók munkásságával, terveivel. Megnézzük, milyen könyvek kaphatók 
a könyvpiacon, milyen kincseket rejtenek az antikváriumok. Irodalmai tájékoztató 
rovatunkat amelyben az újonnan megjelenő könyveket ismertetjük — kiibővítjük 
a népszerűbb mezőgazdasági és műszaki könyvek ismertetésével és külön melléklete 
ként adjuk a laphoz, hogy így az év végén köttethető és a 3—400 könyvismertetés 
mind a könyvtárakban, mind a könyvesboltokban az olvasók kiszolgálásánál felhasz­
nálható legyen.

Szeretnek a három területen dolgozók munkáját egymással megismertetni és ezzel 
közöttük az együttműködést megjavítani.

A könyvtárosok és könyvterjesztők szakmai képzéséről sem feledkezünk meg. 
A könyvtári módszertani és technikai cikkek mellett a könyvterjesztők munkájá­
val foglalkozókat is felveszünk. Megtartjuk az Eseménynaptárt, a Bibiliognáfiákat, a 
Szerkesztői üzenetek, a Gondok és eredmények royatunkat is — kiterjesztve érdeklő­
dési körükét mindhárom területre.

A lap tartalmának megváltoztatása azonban nem megy egyik számról és másikra, 
olvasóink türelmét kell kérnünk.

Eddigi olvasóink, a könyvtárosok leveleikkel komoly segítséget nyújtottak a lap 
szerkesztéséhez; kérjük, hogy az új olvasóink is írják meg folyóiratunknak gondjai­
kat, eredményeiket, problémáikat és véleményüket. Reméljük, hogy támogatásukkal 
meg fogunk majd feledni feladatunkmak.
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